
VERBANALYSE: WEITERE BEISPIELE

1) Man muss heute das Auto reparieren. 

1) Das Auto muss heute repariert werden.

2) Der Entkommene muss irgendwie einen Ausweg gefunden haben.

2) Ein Ausweg muss irgendwie vom Entkommenen gefunden worden sein.

3) Die Europäische Bank hat unpopuläre Maßnahmen gegen die Inflation treffen müssen.

3) Unpopuläre Maßnahmen gegen die Inflation haben von der Europäischen Bank getroffen werden müssen.

4) Der Schüler konnte die Übung nicht verstehen.

4) Die Übung konnte vom Schüler nicht verstanden werden.

5) Der entflohene Dieb musste die Gefahr gewittert haben.

5) Die Gefahr musste vom entflohenen Dieb gewittert worden sein.

6) Der Dieb hatte unsere Schritte im Treppenhaus hören können.

6) Unsere Schritte im Treppenhaus hatten vom Dieb gehört werden können.

7) Der Dieb wird mit der Beute ein großes Haus kaufen können.

7) Ein großes Haus wird vom Dieb mit der Beute gekauft werden können.

8) Erst nach einer warmen Dusche zu Hause wird der Dieb seine Muskeln entspannt haben können.

8) Erst nach einer warmen Dusche zu Hause werden die Muskeln des Diebes entspannt worden sein können.

9) Im Moment dürfte der erfolgreiche Dieb große Freude empfinden.

9) Im Moment dürfte große Freude vom Dieb empfunden werden.

10) Nach zwei Tagen dürfte der Dieb seine bisherige Wohnung verlassen haben.

10) Nach zwei Tagen dürfte die bisherige Wohnung des Diebes verlassen worden sein.

11) Der Dieb hätte seine Fingerabdrücke am Fenster abwischen sollen. 

11) Die Fingerabdrücke am Fenster hätten vom Dieb abgewischt werden sollen. 
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